



COMMAND™

WATERBORNE ACRYLIC URETHANE SATIN V392

Характерні особливості:

- Для легкої реновації промислових, комерційних та житлових приміщень;
- Для використання в інтер'єрі та екстер'єрі;
- Низькотемпературне застосування;
- Стійкий до блокування;
- Багатоповерхневе застосування
- Швидке повернення до експлуатації

Загальний опис:

Corotech® COMMAND™ - це надзвичайно міцне, однокомпонентне універсальне рішення, яке допоможе вам заощадити час і впевнено справлятися з різними завданнями. Це стійка до ультрафіолетового випромінювання акрилово-уретанова емаль для внутрішніх/зовнішніх робіт забезпечує чудову адгезію та стійкість до стирання на різноманітних поверхнях та ідеально підходить для догляду за об'єктами та управління нерухомістю, де необхідні мінімальні перерви в обслуговуванні та швидке повернення в експлуатацію.

Застереження при нанесенні:

- Не наносити, якщо температура матеріалу, основи або навколишнього середовища нижче 1,7 °C (35 °F) - Відносна вологість повітря повинна бути нижче 90%.
- Не призначено для зовнішнього фарбування всього будинку поверх дерева
- Не для покриття у рідині.
- Не рекомендується для нанесення поверх Kynar® або подібних покриттів
- При нанесенні поверх шпаклівки протестуйте невелику ділянку на сумісність.

Рекомендований для :

Оцинковані та інші кольорові метали, бетон, цегляна кладка, деревина, скловолокно, а також правильно підготовлені чорні метали, гіпсокартон та штукатурки. Corotech® Command™ - розроблений для використання на поручнях, стелажах, дверях, підлогах, сходах, пандусах, маркерах безпеки, бордюрах, шафах, навісах, жалюзі, молдингах, ліпнині, трубопроводах та інших поверхнях

Інформація про продукт

Кольори – Стандарт:	Технічні дані:	База 1
White (01), Bronzestone (62), Black (80), Білий (01), бронзовий (62), чорний (80)	Тип фарби	Акриловий уретан
	Вид пігменту	Диоксид титану
	Масова частка сухого залишку	40,5± 1.0%
— Тонувальні бази: Бази Benjamin Moore® Gennex® 1X, 2X, 3X & 4X	Покривна здатність з галону при рекомендованій товщині плівки	350-450 sq. ft. (32,5 – 41,8 кв.м.)
	Рекомендована товщина	— Мокрої 33.5 – 4.7 mils 0,082 - 0,11мм — Сухой 1.4 – 1.9 mils 0,03-0,04 мм
— Нестандартні кольори: Зв'яжіться з вашим представником Benjamin Moore.	Залежно від текстури поверхні і пористості.	
Сертифікати й атестати: Продукти, що підтримуються цим технічним паспортом, містять максимум 150 грамів на літр ЛОС / VOS, за винятком води та вилучених розчинників. Masters Painters Institute MPI # 161 Показник стійкості до розжарювання за стандартом ASTM D1653, метод А: 4,01 перм метод В: 28,1 перм	Час висихання @ 77 °F (25 °C) @ 50% RH - На відлип 15 хвилин - Блокування 1 година - Для повторного покриття 1 година - Повернення до експлуатації 24 години	
	Пофарбовані поверхні можна мити через два тижні після фарбування. Висока вологість і низькі температури можуть призвести до збільшення часу висихання, для нанесення другого шару та до експлуатації.	
	Висихає	Випаровуванням, Коалісценцією
	В'язкість	87 ± 3 KU
	Точка займання	93,3 °C (200 °F) або вище (TT-P-141, метод 4293)
	Глянець / Блиск	Satin (20 - 30 @ 60°)
Customer Information Centre: 1-800-361-5898, info@benjaminmoore.com, www.benjaminmoore.com www.benjaminmooreukraine.com	Температура поверхні при нанесенні	— Мін. 35 °F (1,7 °C) — Макс. 100 °F (37,8°C)
	Розбавлення	Вода
	Очищувач розчинник	Тепла мильна вода
	Вага галона	10,7 lbs. (4.8 кг)
	Зберігати при темп.:	— Мін. 40 °F (4,44 °C) — Макс. 90 °F (32,2 °C)
	Летючі органічні сполуки (VOC) ЛОС 148 г/л	

Command V392 WATERBORNE ACRYLIC URETHANE SATIN

Підготовка поверхні

Перед фарбуванням будь-якої поверхні видаліть весь жир, бруд та інші поверхневі забруднення, застосувавши розчин Corotech® Oil & Grease Emulsifier V600. Видаліть залишки фарби, що відшарувалися, іржу та фрезерну окалину за допомогою ручного (SSPC-SP2) або електроінструменту (SSPC-SP3). Зашпаклюйте отвори і тріщини та відшліфуйте до блиску. Глянцеві поверхні повинні бути повністю знежирені. Помірно та сильно іржавіючі ділянки повинні бути ретельно підготовлені, а активна іржа повинна бути належним чином видалена. При використанні COMMAND™ поверх шпаклівки, протестуйте невелику ділянку і перевірте сумісність приблизно через 30 хвилин, перш ніж фарбувати всю поверхню.

Чорний метал: очистіть всі активні іржаві ділянки відповідно до інструкцій з підготовки поверхні. Нанесіть один шар акрилової ґрунтовки Corotech® Acrylic Metal Primer V110 перед нанесенням фінішного покриття.

Кольорові метали (оцинковані та алюмінієві): Оцинкована сталь зазвичай надходить з заводу хімічно обробленою або пасивованою, щоб запобігти появі білої іржі або окисленню оцинкованої поверхні під час зберігання або транспортування на будівельний майданчик. У зв'язку з цим перед нанесенням покриття поверхня повинна бути ретельно очищена за допомогою Corotech® Oil & Grease Emulsifier V600 або протиранням розчинником відповідно до SSPC-SP1. Належно підготовлену поверхню заґрунтувати акриловою ґрунтовкою по металу V110, водоемульсійною ґрунтовкою V175 або нанести 1-2 шари ґрунтовки COMMAND™ безпосередньо на поверхню.

Дерев'яні поверхні: Для досягнення найкращих результатів заґрунтуйте голі місця та нову деревину якісною акриловою ґрунтовкою. Нанесіть один або два фінішних шари COMMAND™ за необхідності. COMMAND™ також можна використовувати як самогерметизуюче фінішне покриття, однак на деяких породах деревини вона може висихати нерівномірно.

Гіпсокартон та штукатурка: Якісною акриловою ґрунтовкою заґрунтуйте нові гіпсокартонні стіни та повністю затверділу штукатурку. Нанесіть один або два фінішних шари за потреби.

Глянцеві поверхні: Перед нанесенням покриття глянцеві поверхні необхідно знежирити, щоб отримати підготовлену поверхню. Найкращим методом є ретельне шліфування поверхні. Ділянки, які неможливо належним чином знежирити, перед нанесенням фінішного покриття слід заґрунтувати ґрунтовкою Corotech® Waterborne Bonding Primer V175.

УВАГА! Зчищення, очищення піскоструменевим апаратом чи зняття шару старої фарби може вивільнити свинцевий пил. **СВИНЕЦЬ ТОКСИЧНИЙ. ПЕРЕБУВАННЯ ПІД ДІЄЮ СВИНЦЮ МОЖЕ ЗАВДАТИ СЕРЬОЗНОЇ ШКОДИ, ТАКОЇ ЯК ПОШКОДЖЕННЯ ГОЛОВНОГО МОЗКУ, ОСОБЛИВО У ДІТЕЙ. ВАГІТНІ ЖІНКИ ПОВИННІ УНИКАТИ ДІЇ СВИНЦЮ.** Щоб обмежити вплив свинцю, використовуйте респіратор, затверджений NIOSH. Проводьте ретельне очищення за допомогою вакуумного високоефективного повітряного фільтру HEPA і вологій ганчірці. Перед початком робіт дізнайтеся, як захистити себе та свою сім'ю, зателефонувавши на Гарячу інформаційну лінію, чи завітавши на сайт <https://www.canada.ca/en/health-canada/services/environmental-workplace-health/environmental-contaminants/lead/lead-information-package-some-commonly-asked-questions-about-lead-human-health.html>

Нанесення

Перемішування фарби: Ретельно перемішати перед застосуванням і час від часу під час роботи. Для досягнення найкращих результатів наносити рясно, переходячи від нефарбованих ділянок до пофарбованих. За необхідності розбавити водою.

Безповітряне розпилення:

Діаметр наконечника від 0,015 до 0,019.

Загальний тиск рідини на виході з наконечника не повинен бути меншим за 2400 (psi) фунтів на квадратний дюйм.

Повітряне розпилення (напірний балон):

Пістолет DeVilbiss MVC або JGA, з повітряним ковпачком 704 або 765 і наконечником для рідини E.

Щітка: Тільки синтетичний ворс.

Валик: Шубка з коротким ворсом: Менше 12,7 мм (½").

ПРИМІТКА: Не допускайте залишків матеріалу в шлангах, пістолеті або розпилювачі. Ретельно промийте все обладнання рекомендованим розчинником. Не наносити, якщо температура матеріалу, основи або навколишнього середовища нижче 1,7 °C (35 °F). Відносна вологість повітря повинна бути нижче 90%. Не наносити, якщо температура повітря не перевищує 5 градусів від точки роси або якщо очікується дощ протягом 12 годин після нанесення.

Очищення

Мити теплою водою з милом.

Інформація про охорону здоров'я та безпеку навколишнього середовища

Не наносити на шкіру або одяг. Може викликати алергічні шкірні реакції.

Використовувати тільки в добре провітрюваному приміщенні. Тримати контейнер закритим, коли не використовується. У разі розливу абсорбувати інертним матеріалом та утилізувати відповідно до місцевих норм. Після використання ретельно вимити.

УВАГА! Цей продукт містить сполуки ізотіазолінону на рівні <0,1%. Ці речовини є біоцидами, які зазвичай містяться в більшості фарб і різноманітних засобах особистої гігієни як консерванти. Деякі люди можуть мати чутливість або алергію на ці речовини, навіть у низьких концентраціях.

Обережно! Усі покриття для підлоги можуть стати слизькими у вологому стані. Якщо ви бажаєте отримати неслизьку поверхню, використовуйте відповідні протиковзкі суміші.

**ЗБЕРІГАТИ В НЕДОСТУПНОМУ ДЛЯ ДІТЕЙ МІСЦІ.
БЕРЕГТИ ВІД ЗАМЕРЗАННЯ.**

Додаткову інформацію про здоров'я та безпеку див. у паспорті безпеки.